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Beantwoording vragen vaste commissie voor IenW over 

het adviesrapport en conceptbeleidsregel van ACNL 

 

Aanleiding 

Op 27 februari jl. heeft u de Kamer geïnformeerd over het adviesrapport en de 

conceptbeleidsregel van de Nederlandse slotcoördinator (ACNL) over slotreductie  

(met kenmerk: IenW/BSK-2023/43857). Op 3 april jl. heeft de vaste Commissie 

voor Infrastructuur en Waterstaat daar schriftelijke vragen over gesteld.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om in te stemmen met de beantwoording van de vragen 

zoals voorgesteld in bijgevoegde brief aan de Voorzitter van de Tweede Kamer en 

de brief te ondertekenen. 

Kernpunten 

Met deze Kamerbrief geeft u antwoord op de feitelijke vragen van de vaste 

Kamercommissie voor IenW. De vragen hebben betrekking op: de impact op 

vrachtvluchten, relatie tot eerder adviesrapport ACNL inzake nachtreductie, 

behoud van historische aanspraken op slots, relatie tot de EU-slotverordening, 

potentiële tegenmaatregelen van derde landen, juridische haalbaarheid van de 

conceptbeleidsregel, het doorlopen van de Balanced Approach procedure, de 

impact van de gekozen reductiemethodiek op onder meer nieuwe toetreders en 

praktische vragen over de slotsystematiek. 

Krachtenveld 

De conceptantwoorden zijn voor een toets op feitelijke onjuistheden afgestemd 

met ACNL. 

Toelichting 

In essentie komt het er op neer dat de vragen en antwoorden betrekking hebben 

op een conceptbeleidsregel inzake slotreductie die nog door ACNL moet worden 

vastgesteld en gepubliceerd. Het is niet bekend wanneer dit zal gebeuren en of de 

inhoud nog (iets) zal wijzigen. Daarbij is de inhoud van de conceptbeleidsregel – 

en de onderliggende nog op te stellen werkprocedure - een verantwoordelijkheid 

van ACNL die op grond van de EU-Slotverordening functioneel en financieel 

onafhankelijk opereert.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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